



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ IAȘI
Strada VASILE CONTA nr. 2-4
Tel. Centrala 0232/ 210900,
Cabinet director 0232/271687, fax.nr. 0232/ 241963
-e-mail: dsp99@dspiassi.ro, www: dspiasi.ro
Operator date cu caracter personal nr.11730



Compartimentul Statistica si Informatica in Sanatate Publica
Nr. 32284 din 18 decembrie 2021

IN ATENȚIA TUTUROR UNITĂȚILOR SANITARE ÎNSCRISE IN R.U.C.M.

Având în vedere mailul primit de la Institutului National de Statistica înregistrat cu nr.23512 din 14.XII.2021 în care se stipulează ca în conformitate cu Articolul 34³ (1) Centrul Național de Statistică și Informatică în Sănătate Publică asigură elaborarea și stabilirea metodologiei de culegere, înregistrare și prelucrare a datelor statistice naționale pentru constituirea bazei de date la nivel național în vederea fundamentării deciziilor de politică sanitară prevăzută în Ordinul ministrului sănătății Nr.1190 din 21.11.2012 pentru modificarea și completarea anexei nr. 2 la Ordinul ministrului sănătății nr. 261/2010 privind aprobarea organigramei și a Regulamentului de organizare și funcționare ale Institutului Național de Sănătate Publică București, Direcțiile de Sănătate Publică Județene și a Municipiului București, în baza Ordinului nr 1078/2010, sunt responsabile pentru evidențele statistice pe probleme de sănătate colectate de la **toți furnizorii de servicii medicale**

Totodată, în situația netransmiterii informațiilor de către furnizorii de servicii medicale, în conformitate cu legislația în vigoare, DSP-urile vor întreprinde demersurile necesare pentru aplicarea sancțiunilor contravenționale prevăzute de normele Legii nr.226/2009, privind organizarea și funcționarea statisticii oficiale în România.

Obligativitatea raportării datelor statistice este stipulată concret în: Legea nr. 226/2009 - privind Organizarea și Funcționarea Statisticii Oficiale în România, publicată în M.Of. Partea I, Nr. 397/11. 06. 2009) și a art.2 din Legea nr.95/2006 și a Ordinului nr.919/2006, prin care se stipulează ca "unitățile sanitare de stat subordonate Ministerului Sănătății, unitățile subordonate Direcțiilor de Sănătate Publică Județene și a Municipiului București și Unitățile descentralizate care aparțin Administrației Locale și Județene **cat și unitățile sanitare private**" au obligația să întocmească rapoarte privind activitatea rețelei sanitare și să le transmită D.S.P.-urilor pentru verificarea acurateții datelor și constituirea bazei de date județene.

Urmare a celor de mai sus și respectând precizările din ANEXE, veți transmite la DSP Iasi – compartimentul de statistica și informatica medicală, în afara de fișierele de raportare obișnuite aduse trimestrial în format electronic (excel) – fișierele SAN pt cabinete care vor fi preluate de pe site-ul unității noastre împreună cu precizările de completare. Fișierele completate vor fi trimise în perioada 5-21 ianuarie 2022.

Fișiere pe care le găsiți în anexe vor fi aduse în format electronic:

1.IS01P00UP.xls pentru cabinetele din urban și rural (vor fi salvate cu numele cabinetului sau SRL-ului);
Fișierele completate **corect și complet** vor putea fi transmise pe mail la adresele de mail dsp99@dspiassi.ro; statistica@dspiassi.ro; statistica2@dspiassi.ro și statistica3@dspiassi.ro.

Precizări de la M.S. privind completarea machetei electronice SAN pentru cabinetele medicale
Atenție! DSP Iasi va transmite notă explicativă cu numărul de cabinete de familie și

stomatologice de la care au fost raportate consultații și tratamente, precum și numărul total de cabinete care ar fi trebuit să raporteze.

În fișierul electronic - 1.IS01P00UP.xls CMI, SRL, CMA, CMG, laboratoare, etc (înscrise în RUCM) din urban și rural vor completa sheet-urile :

- C15 – personalul cabinetului (fara colaboratori si plata cu ora);
- C1 – consultații si tratamente;
- SAN datele de identificare a cabinetului și cheltuielile la sfarsitul anului 2020 (cap. 12b și 13b)

- După completarea fișierul se salvează cu numele cabinetului

Datele solicitate sunt pentru completarea lucrări SAN- Cercetare 2020 – TOTAL JUDET (privat și public)

Din precizarile ANEXE primite de la MS – INSP Bucuresti:

- În capitolele 12a, b și 13a, b se vor completa cheltuielile **afereente anului financiar 2020**, pentru toate unitățile cu personal sanitar angajat (inclusiv unități care acordă asistență medicală împreună cu asistență socială). Datele vor fi completate cu două zecimale și exprimate în mii lei. **Alocarea cheltuielilor din unitățile sanitare** se referă la sumele încasate de unitățile sanitare de la diferite instituții (Casele de Asigurări de Sănătate, Ministerul Sănătății, Consiliile Locale etc.), din plățile directe ale populației, sponsorizări și donații, pentru serviciile medicale acordate de unitățile sanitare populației, pentru realizarea unor investiții, precum și pentru plata drepturilor salariale și altor drepturi ale personalului din sistem.

Atenție! Capitolul 12a col.1 = Capitolul 13a col.1 și Capitolul 12b col.1 = Capitolul 13b col.1

- În capitolele 12a și 12b se vor completa cheltuielile pentru unitățile sanitare pe surse de finanțare/venituri având în vedere următoarele precizări:
Fondurile proprii ale unităților de asistență medicală pot proveni din: plata directă de la pacienți pentru serviciile necontractate cu terți plătitori; contracte de cercetare; contracte pentru activitatea didactică; închirierea unor spații medicale, echipamente sau aparatură medicală către alți furnizori de servicii medicale; editarea și difuzarea unor publicații cu caracter medical; servicii medicale, hoteliere sau de altă natură, furnizate la cererea unor terți; donații și sponsorizări; colaborări în programe internaționale etc. În coloana "**Donații**" se includ donațiile și sponsorizările de la persoane fizice sau juridice, organizații neguvernamentale și alte organisme interne și internaționale. În coloana „**Angajatori, pentru controale periodice ale personalului propriu**” se vor include sumele provenite din contractele încheiate de unitățile sanitare cu instituții, firme sau companii pentru controale medicale periodice acordate personalului propriu al acestor instituții, firme sau companii (de ex.: medicina muncii, controale oftalmologice, servicii stomatologice, servicii de laborator etc.).
- În capitolele 13a și 13b se vor completa cheltuielile curente **afereente anului 2020**, indiferent de sursa de finanțare/venituri, pe anumite tipuri de servicii prestate de unitate. Pentru completarea datelor se vor avea în vedere următoarele precizări:

DIRECTOR EXECUTIV,

Dr. Vasile CEPOI



Intocmit/redactat

Andrei Elena

Florin Cristea

Compartiment statistica și inf. în sanatare publica,

Andrei Elena

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'Andrei Elena', is written over the typed name.